

Институт экономики и организации  
промышленного производства СО РАН

Глубокоуважаемые коллеги!

Ученые Уральского отделения Российской академии наук с глубоким прискорбием восприняли весть о кончине члена-корреспондента РАН, доктора экономических наук, профессора, заведующего сектором и заведующего отделом Института экономики и организации промышленного производства СО РАН, советника РАН, члена Объединенного ученого совета по экономическим наукам СО РАН, руководителя секции НИСО СО РАН по экономическим наукам Константина Куртовича Вальтуха.

В лице Константина Куртовича Вальтуха российская наука потеряла одного из ведущих ученых страны в области теории стоимости, математического моделирования экономики, экономической оценки природных ресурсов, стратегических проблем развития экономики СССР и России. Выдающиеся заслуги в научной, организаторской и педагогической деятельности Константина Куртовича отмечены многочисленными престижными наградами и премиями, среди которых премия Российской академии наук им. Н. Д. Кондратьева, орден «Знак Почета», Орден дружбы и многие другие. Константин Куртович - заслуженный работник высшей школы РФ, Заслуженный ветеран Сибирского отделения Российской академии наук.

Выражаем наши искренние соболезнование родным, близким и коллегам покойного в связи с невосполнимой потерей.

Председатель УрО РАН  
академик

В.Н. Чарушин